



14 травня 2019 року Регіональний центр професійної освіти ім.О.С.Єгорова гостинно приймав заступників директорів з навчально-виробничої роботи ПТНЗ області. На базі закладу пройшов семінар-практикум «Інструментарій сучасного уроку як засіб удосконалення підготовки кваліфікованих робітників».



За програмою заходу Черемісова Тамара Михайлівна, методист НМК ПТО у Кіровоградській області, ознайомила колег з основними напрямками роботи, звернула увагу на те, що таке сучасний урок та інструментарій, яким користуються педагогічні працівники ПТНЗ області для його проведення.



Особливо жваво пройшла друга практична частина занять, яку продовжила Легедза В.М., заступник директора з НВР закладу. Валентина Миколаївна поділилась досвідом з організаційно-методичної діяльності Центру щодо осучаснення уроків професійно-практичної підготовки, як основи якісної підготовки кваліфікованих робітників.



Потім запросила колег на уроки з професійної підготовки. Учасники семінару відвідали урок викладача - методиста Висоцької Л.О., яка використала технологію перевернутого уроку, познайомила з використанням електронно - програмованого засобу з професії «Кухар» 3 розряду та сучасних Інтернет-технологій на основі програм та платформ.



Майстри виробничого навчання Кравець В.Г., Катана С.Ф., Погрібняк О.А. продемонстрували різні прийоми педагогічної техніки, які доречно по-сучасному оновлюють уроки з професійно-практичної підготовки. Гості познайомилися з матеріально-технічною базою закладу.



Проведений захід став ще однією можливістю наочно познайомитися з роботою колег, розглянути актуальні питання завершення 2018-2019 навчального року та підготовки до 2019-2020 навчального року. Саме така форма роботи є плідною, корисною і результативною в оволодінні професійними компетентностями і сприяє розвитку майстерності та самовдосконаленню.

Проведений захід став ще однією можливістю наочно познайомитися з роботою колег, розглянути актуальні питання завершення 2018-2019 навчального року та підготовки до

2019-2020 навчального року.

Саме така форма роботи

є плідною, корисною і результативною в оволодінні професійними компетентностями і

сприяє розвитку майстерності та самовдосконаленню.